LO3 Daten vergleichen

Aerzielte Tore

a) Lies aus dem Diagramm ab? 5 -
Wer hat die meisten Tore geschossen)? /-
Wer hat die wenigsten Tore geschossen? 3
Die meisten Tore hat Tobias geschossen. 2-
Die wenigsten Tore hat Mesut geschossen. 1- Schiiler
0

Jan Tobias Mesut Roland Giovanni

b) Wie grol} ist die Differenz zwischen den meisten und den wenigsten Toren?

Die meisten Tore: 5 (Tobias)
Die wenigsten Tore: 2 (Mesut)
Die Differenz zwischen den meisten Toren und den wenigsten Toren betragt

5-2=3Tore.

Das © fur die Aufgaben liegt beim Klett-Verlag Schnittpunkt 5 Differenzierende Ausgabe ISBN 978-3-12-744751-4 (CC-BY-SA-NC) getschooldigital.de Seite 1 von 1



